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ВОДНІ РЕСУРСИ — КЛЮЧ ДО БО-
РОТЬБИ З ОПУСТЕЛЮВАННЯМ

17 червня відзначається Всесвіт-
ній день боротьби з опустелюванням 
і посухою, що становлять серйозну 
загрозу для продовольчої безпеки та 
економічного розвитку України. За 
даними національного моніторингу, 
понад 20% території країни піддається 
ризику деградації ґрунтів через дефі-
цит водних ресурсів та зміни клімату.

Екоцид, спричинений повномасш-
табною російською агресією, значно 
загострив проблеми збереження вод-
них і земельних ресурсів.

Держводагентство розробило та 
впроваджує Плани управління річко-
вими басейнами для основних водних 
артерій країни, включаючи басейни 
Дніпра, Дністра, Південного Бугу та 
інших річок. Ці плани передбачають 
відновлення природних водойм і за-
плав та координацію управління вод-
ними ресурсами між регіонами.

Україна використовує передовий 
європейський досвід у боротьбі з по-
сушливими явищами та запобіганні 
опустелюванню, імплементуючи Вод-
ну рамкову директиву ЄС.

Всесвітній день боротьби з опу-
стелюванням і посухою відзначається 
щорічно з 1995 року за рішенням Ге-
неральної Асамблеї ООН. Цього року 
тема дня — «Відновіть землю. Роз-
крийте можливості!» — підкреслює 
важливість активних дій для відтво-
рення деградованих екосистем, збере-
ження та раціонального використання 
водних ресурсів як основи для віднов-
лення родючості ґрунтів та забезпе-
чення сталого розвитку.

GEOnews

 ЗБИТКИ ПРИРОДІ ЧЕРЕЗ БОЙОВІ 
ДІЇ ПЕРЕВИЩУЮТЬ $94 МЛРД

Чергова хвиля російської агресії 
провокує дедалі більші збитки до-
вкіллю, що мають наслідки для всього 
континенту.

На цьому міністр захисту довкілля 
та природних ресурсів Світлана Грин-
чук наголосила під час свого онлайн 
виступу на Конференції ОБСЄ з пи-
тань клімату та безпеки.

«Лише з 1 червня цього року Росія 
випустила майже 2,5 тисячі повітря-
них цілей по Україні — шахедів, кри-
латих і балістичних ракет. Кожна ніч-
на атака Росії — це, щонайменше, різке 
підвищення забруднення повітря. Роз-
рив однієї ракети спричиняє 60 кг ви-
кидів», — зазначила Гринчук.

За її словами, 10 днів обстрілів 
Одеси — це понад 344 тонни шкідли-
вих речовин, які потрапили у повітря. 
Ціна такого терору — 26 тис. доларів 
збитків. Лише одна ніч обстрілів Ки-
єва з 9 на 10 червня — це 1902 тонни 
викидів або близько 140 тисяч доларів 
завданої шкоди.

Міністр зауважила, що за десять 
днів червня зафіксовано понад 82 ви-
падки пошкоджень та руйнувань. 

З початку широкомасштабного 
вторгнення є вже понад 8 тисяч за-
фіксованих випадків шкоди довкіллю, 
а сукупні збитки природі внаслідок 
бойових дій в Україні перевищують 94 
млрд доларів. При цьому викиди пар-
никових газів за 3 роки широкомасш-
табного вторгнення уже перевищують 
230 мільйонів тонн CO₂. Рік війни в 
Україні відповідає річним викидам та-
кої країни, як Бельгія.

НВ ПРО

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

20 червня
Всесвітній день біженців (World 

Refugee Day). Цей день запроваджено 
для привернення уваги до мільйонів 
людей, які були змушені покинути свої 
домівки через конфлікти, переслідуван-
ня та катастрофи, зокрема екологічні.

День орхідеї в низці країн Півден-
но-Східної Азії. 

21 червня
Міжнародний день йоги — при-

вернення уваги до здорового способу 
життя та єдності з природою.  

Глобальний день жирафа (World 
Giraffe Day).  

22 червня
День видри (World Otter Day). Іноді 

відзначається також 26 травня для на-
гадування про загрозу зникнення ви-
дів видр і забруднення водойм.  

Всесвітній день дощових лісів 
(World Rainforest Day) — наголошує на 
важливості збереження тропічних лі-
сів, які забезпечують кисень і є домом 
для 50% біорізноманіття планети.  

23 червня
Міжнародний день збереження 

тропічного лісу Амазонії (у Бразилії) 
— хоча регіональний, але важливий 
для глобальної екосистеми.  

24 червня у деяких країнах відзна-
чають День колібрі — символ біорізно-
маніття тропіків.  

25 червня
День хмар — присвячено хмарам як 

частині водного циклу.  
26 червня
День збереження коралових рифів 

— неофіційне свято, що підтримується 
природоохоронними організаціями. 

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

              ________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається

 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13317
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

ШУМСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ
ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ ТА  МИСЛИВСЬКЕ 
ПІДПРИЄМСТВО «ВОЛИНЬ» ШУМСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 32290991
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 47101, Тернопільська обл., Кременецький 

р-н, місто Шумськ, вул.Заводська, будинок 1а
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів в по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з 
подальшим  лісовідновленням на місцях зрубів.

Технічна альтернатива 1.
Проведення рубок головного користування на пло-

щі понад один гектар у межах ділянок  відповідно до 

матеріалів лісовпорядкування. Лісовідновлення після 
проведення рубок головного  користування здійсню-
ється шляхом створення лісових культур, та, при на-
явності достатньої  кількості природного поновлення 
та насінників, сприянням природному поновленню 
відповідно до лісорослинних умов.

Технічна альтернатива 2.
Лісовідновлення  після  проведення  рубок  голов-

ного  користування  здійснюється шляхом створення 
лісових культур та природнім поновленням

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Тернопільська обл. Кременецький р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.  

Шумська ОТГ, Великодедеркальська ОТГ, Борсуків-
ська ОТГ, Кременецька ОТГ

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Тернопільська обл. Кременецький р-н .
Використання лісових ресурсів буде здійснюється 

в межах лісових ділянок, виділених для цієї  мети на 
території лісового фонду Шумського комунального 
спеціалізованого лісогосподарського  та мисливсько-
го підприємства «Волинь» Шумської міської ради в 
межах структурних підрозділів – без поділу на лісни-
цтва. Провадження планованої діяльності проекту-
ється на основі матеріалів  лісовпорядкування, роз-
роблених ВО «Укрдержліспроект» під час проведення 
повторного  базового лісовпорядкування 2023-2024 
років. Матеріали містять детальні повидільні лісів-
ничо-  таксаційні характеристики лісового фонду. По 
підприємству на ревізійний період складені  відомості 
проектованих рубок головного користування, в які 
внесені виділи (частина виділів)  стиглих і перестійних 
деревостанів, можливих для проведення планованої 
діяльності.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Тернопільська обл. Кременецький р-н .
У зв’язку з тим, що територія підприємства є ви-

значеною, а кожний лісогосподарський захід  запро-
ектований державним лісовпорядним органом ВО 
«Укрдержліспроект» для конкретної  лісової ділянки 
відповідно до її фактичного стану, територіальна аль-
тернативна 2 не  розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планова діяльність підприємства носить позитив-
ний соціально-економічний вплив, який полягає в за-
безпеченні сировиною деревообробної промисловості, 
забезпеченні населення та  закладів соціальної сфери 
паливною деревиною, поповненні державного та міс-
цевих бюджетів за  рахунок податків та зборів (у т.ч. 
рентної плати за спеціальне використання лісових ре-
сурсів), у  збереженні існуючих та створенні нових ро-
бочих місць під час заготівлі лісопродукції, а в  наступ-
ному, і зайнятості місцевого населення при залісненні 
лісових ділянок та догляді за  лісовими насадженнями.
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5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа лісового фонду Шумського комунального 
спеціалізованого лісогосподарського та  мисливсько-
го підприємства «Волинь» Шумської міської ради ста-
новить 4975,8 га, з яких до  лісових земель належить 
4975,8 га, у т.ч. 4676,5 га – вкриті лісовою рослинністю 
лісові ділянки, у тому числі лісові культури – 2987,0 га. 
Розподіл за категоріями лісів наступний: ліси приро-
доохоронного,  наукового,  історико-культурного  при-
значення  –  225,6  га  (4,5  %); рекреаційно-оздоровчі 
ліси – 225,4 га (4,5 %); захисні ліси – 1289,6 га (25,9 %);
експлуатаційні  ліси – 3235,2 га (65,1 %).Вікова струк-
тура вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок  
наступна: молодняки – 606,3 га (13,0 %), середньові-
кові – 2557,4 га (54,7 %), пристиглі – 706,1 га  (15,1 %),
стиглі і перестійні – 806,7 га (17,2 %). Загальний запас 
деревостанів – 1178,39 тис. м³.  Середній запас на 1 га 
вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок стано-
вить 252 м³. Обсяг  запроектованої ВО «Укрдержліс-
проект» розрахункової лісосіки в порядку суцільних 
рубок  головного користування для Шумського ко-
мунального спеціалізованого лісогосподарського та  
мисливського підприємства «Волинь» Шумської місь-
кої ради щорічно становить 8,75 тис. м³  ліквідної дере-
вини, в т.ч. по господарствах: хвойному – 2,58 тис. м³,
твердолистяному – 2,88 тис.  м³ та м’яколистяному – 
3,29 тис. м³. Запроектована розрахункова лісосіка від-
повідає принципам  безперервного    і    невиснажли-
вого    лісокористування    та    обчислена    фахівцями    
ВО «Укрдержліспроект» з використанням спеціалі-
зованих комп’ютерних програм, що  унеможливлює 
будь-який вплив людського фактору.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Заготівля деревини під час проведення рубок голов-

ного користування буде здійснюватися з  дотриманням 
принципів безперервного, невиснажливого та раціо-
нального використання лісових  ресурсів, збережен-
ня умов відтворення високопродуктивних деревоста-
нів, їх екологічних та  інших корисних властивостей. 
Під час проведення рубок головного користування не  
дозволяється вирубування та пошкодження: цінних 
(рідкісних) дерев і чагарників, занесених до  Червоної 
книги України; насінників і плюсових дерев, а також 
дерев з гніздами рідкісних видів  птахів, занесених до 
Червоної книги України, дуплястих та найстаріших 
дерев. Технологічна  схема розробки лісосіки має за-
безпечувати максимальне збереження підросту і де-
рев, що  залишаються. Обов’язковим є дотримання 
чинних нормативно-правових вимог, сучасних  ме-
тодичних рекомендацій і вказівок лісокористування 
та загалом правил діяльності у сфері  лісового госпо-
дарства, охорони навколишнього природного сере-
довища, екологічної безпеки.  При складанні карти 
технологічного процесу розробки лісосік врахову-
вати вимоги Законів  України «Про охорону навко-
лишнього природного середовища», «Про рослинний 
світ» та інші  нормативно-правові документи в галузі 

природокористування. Під час розробки лісосік  до-
тримуватись вимог нормативу «Правила пожежної 
безпеки в лісах України» затверджених  наказом ДКЛ-
ГУ від 27.12.2004 №278 (зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 24 березня  2005 року за №328/10608), 
щодо місць поводження з порубковими рештками, 
влаштування  мінералізованих смуг тощо. Дотриму-
ватись вимог Санітарних правил в лісах України,  за-
тверджених постановою КМ України від 26.10.2016 
року №756, щодо збереження  біорізноманіття, роз-
робки в першу чергу пошкоджених та всихаючих 
насаджень. Під час  розробки лісосік дотримуватись 
норм «Мінімальні вимоги щодо безпеки і здоров’я на 
роботі  працівників лісового господарства та під час 
виконання робіт із зеленими насадженнями»,  затвер-
джених наказом Мінекономіки України від 27.11.2023 
р. за № 17953, зареєстрованих в  Міністерстві юстиції 
України 13.12.2023 р. за № 2167/41223, щодо безпечно-
го перебування  працівників на лісосіках, наявності 
засобів індивідуального захисту, справності машин та  
механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо. З 
метою збереження ґрунтів, їх водно-  фізичних власти-
востей, запобігання ерозійним процесам на зрубах під 
час заготівлі деревини  застосовувати технології, ма-
шини і механізми, що забезпечують найменше пошко-
дження  ґрунтів. При підборі ділянок, запроектованих 
під проведення рубок головного користування  вра-
ховувати попередньо виявлені місця популяції видів 
флори і фауни Червоної книги України та  інших охо-
ронних списків.

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічно до технічної альтернативи 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Плановану діяльність проводити в межах відве-

дених лісосік та поза межами прибережних  захис-
них смуг водних об’єктів. Заборонити здійснення 
рубок навколо місць гніздування хижих  птахів, за-
несених до Червоної книги України (радіусом 500 
метрів), та чорного лелеки (радіусом  1000 метрів), 
токовищ глухарів, тетеруків (радіусом 300 метрів). 
Вживати заходів щодо  недопущення впродовж 
доби перевищень рівнів шуму, встановлених сані-
тарними нормами, а  також дотримання санітар-
но-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 
забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.
У зв’язку з тим, що територія підприємства є ви-

значеною, а кожний лісогосподарський захід  запро-
ектований державним лісовпорядним органом ВО 
«Укрдержліспроект» для конкретної  лісової ділянки 
відповідно до її фактичного стану, територіальна аль-
тернатива 2 не  розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
на кожну лісосіку до початку її розробки необхід-

но скласти карту технологічного процесу  розроб-
ки лісосіки (технологічну карту), яка з урахуванням 
конкретних умов буде відображати  лісівничі, еколо-
гічні, організаційні та інші вимоги до виконання ро-
біт; технологічна карта буде  містити: схему розробки 
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лісосіки; перелік підготовчих робіт; задіяні вироб-
ничі об’єкти;  устаткування; дороги, волоки, способи 
проведення лісозаготівельних операцій (звалюван-
ня  дерев, обрізання сучків, трелювання, кряжування, 
сортування, штабелювання, навантаження  дереви-
ни, очищення місць рубок); відомості про наявність 
фаутних і дуплистих дерев, які  планується збе-
регти; розташування неексплуатаційних ділянок, 
включаючи об’єкти  біорізноманіття; підготовка 
території відповідно до вимог пожежної безпеки 
тощо. Додаткового  еколого-інженерного захисту не 
потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
заборона на прокладання трелювальних волоків на 

відстані ближче ніж 20 метрів від  постійних водото-
ків, у місцях витоків річок та навколо них; вживати за-
ходів щодо недопущення  впродовж доби перевищень 
рівнів шуму, встановлених санітарними нормами.

щодо територіальної альтернативи 2.
У зв’язку з тим, що територія підприємства є ви-

значеною, а кожний лісогосподарський захід  запро-
ектований державним лісовпорядним органом ВО 
«Укрдержліспроект» для конкретної  лісової ділянки 
відповідно до її фактичного стану, територіальна аль-
тернатива 2 не  розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1.
- клімат і мікроклімат – планована діяльність може 

впливати на місцевий клімат через зменшення обсягу 
евапотранспірації. Вплив буде короткочасним, оскіль-
ки на місцях проведення заходів  будуть  вчасно  про-
ведені  роботи  зі  сприяння  природному  поновленню  
та,  у  разі необхідності, заходи з лісовідновлення; - ат-
мосферне повітря – викиди від техніки та механізмів  
на лісозаготівлі та вивезенні лісопродукції; - водні 
ресурси – вплив мінімальний при умові  дотриман-
ня організаційно технічних показників планованої 
діяльності; - ґрунти та земельні  ресурси – незначне 
пошкодження верхнього шару ґрунту під час трелю-
вання та вивезення  деревини; - геологічне середови-
ще – зміна природного стану геологічного середовища 
не  відбуватиметься; - рослинний та тваринний світ 

– джерела підвищеного шуму під час проведення  лі-
созаготівельних робіт можуть спричинити незначний 
вплив (фактор тривоги) на середовище  перебування, 
умови розмноження і шляхи міграції тварин. Внаслі-
док здійснення планованої  діяльності прогнозується 
незначний вплив на просторове, видове, популяційне 
та ценотичне  різноманіття рослинного світу; - при-
родно-заповідний фонд – планована діяльність на 
території  природно- заповідного фонду не передба-
чається. - навколишнє соціальне середовище –  ство-
рення нових робочих місць, надходження податків та 
зборів до бюджетів різних рівнів; -  навколишнє тех-
ногенне середовище – оскільки технологія розробки 
буде дотримана та вжиті всі  необхідні заходи безпе-
ки, вплив буде в межах вимог чинного законодавства; 

- архітектурна,  археологічна та культурна спадщина 

− планована діяльність на територіях та об’єктах ар-
хітектурної, археологічної та культурної спадщини 
не передбачається - поводження з  відходами – збе-
рігання відходів здійснюється у відповідності з сані-
тарними нормами та технікою  безпеки. Відходи, які 
утворяться під час проведення планованої діяльності, 
будуть передані  відповідно до укладених договорів та 
вимог екологічної безпеки спеціалізованим організа-
ціям  для утилізації; - шумове забруднення – відбува-
ється вплив, пов’язаний з роботою двигунів техніки  і 
транспорту та їх обслуговування.

щодо технічної альтернативи 2.  
аналогічно до технічної альтернативи 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Планована   діяльність   передбачає   дотримання   

санітарно-гігієнічних,   протипожежних,  містобудів-
них та територіальних обмежень згідно чинного зако-
нодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.
У зв’язку з тим, що територія підприємства є ви-

значеною, а кожний лісогосподарський захід  запро-
ектований державним лісовпорядним органом ВО 
«Укрдержліспроект» для конкретної  лісової ділянки 
відповідно до її фактичного стану, територіальна аль-
тернатива 2 не  розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-
ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

У відповідності до ст. 6 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23  травня 2017 
року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:
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підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право нада-
ти уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 

цього повідомлення, зауваження і пропозиції до пла-
нованої діяльності, обсягу досліджень та рівня дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальний дозвіл на використання лісових ресур-
сів – лісорубний квиток
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Південно-Західним міжрегіональ-

ним управлінням лісового та мисливського  господар-
ства, відповідно до вимог Лісового кодексу України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035, м. Київ, вул. Василя  Липківського, 
35, OVD@mepr.gov.ua, (044)206-31-40; (044) 206-31-50, 
Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЛОБИНСЬКИЙ МАСЛОСИРЗАВОД» 
інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція цеху з виробництва молочної продук-
ції обсягом більше 20 тон на добу» № 21/01-12304/1 від 13.06.2025 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 21/01-12304/2 від 13.06.2025 р. 
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ДОГОВОРИ

12 червня 2025 року у Львові від-
булося підписання двох спеціальних 
інвестиційних договорів між Кабі-
нетом Міністрів, Славською селищ-
ною радою та інвесторами — ТОВ 
«СЛАВСКІ» і ТОВ «РОЖАНКА 
ПАРК». Ці компанії з осені 2024 року 
реалізують інвестпроект у співпраці 
зі Славською селищною радою сумар-
ним обсягом 140 млн євро. Йдеться 
про будівництво всесезонного гір-
ського курорту GORO Mountain Resort. 
Від імені Уряду договір підписала 
Перший віце-прем’єр-міністр Украї-
ни – міністр економіки України Юлія 
Свириденко.

«Попри війну, інвестори вкладають 
у розвиток українських регіонів. Ще 
два проекти зі значними інвестиція-
ми отримали державне сприяння — це 

“Славскі” та “Рожанка Парк”, які разом 
проінвестують 140 млн євро у розви-
ток рекреації в Карпатах. У партнер-
стві з місцевою владою вони створять 
нову туристичну інфраструктуру, а 
бюджети всіх рівнів отримають близь-
ко 7,3 млрд грн надходжень впродовж 
15 років. Також ми розраховуємо, що 
компанія створить нові робочі місця 
із заробітною платою, вищою за серед-
ню у цьому регіоні», — зазначила Юлія 
Свириденко.

За її словами, програма підтримки 
проектів зі значними інвестиціями за-
працювала наприкінці 2024 року. Пер-
шим інвестпроектом в її рамках став 
завод з глибокої переробки сої компа-
нії Астарта-Київ.

Суть програми полягає в можли-
вості компенсації до 30% капітальних 
інвестицій для проектів вартістю від 
12 мільйонів євро через ряд форм дер-
жавної підтримки.

Зокрема передбачено:
• звільнення від податку на прибу-

ток (до 5 років);
• звільнення від ввізного мита й ім-

портного ПДВ на нове обладнання;
• компенсація витрат на інженерну 

інфраструктуру (електромережі, під-
станції, газопроводи тощо);
• переважне право користування 

земельною ділянкою.
Основними вимогами для участі в 

програмі підтримки проектів зі знач-
ними інвестиціями є:

Понад €12 млн інвестицій і ство-
рення не менше 10 робочих місць.

Галузі — від переробної промисло-

вості та транспорту до освіти, медици-
ни й туризму.

Термін реалізації проекту — до 5 
років.

Програма діє на основі Закону про 
державну підтримку інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями в 
Україні і постанови Уряду №468 від 26 
квітня 2024 року.

Програма підтримки проектів зі 
значними інвестиціями є складовою 
політики «Зроблено в Україні». Її мета 

– створення умов розвитку внутріш-
нього виробництва, залучення інвес-
тицій в реальний сектор економіки і 
сприяння несировинному експорту.

НВ ПРО

МАХІНАЦІЇ З ВУГІЛЛЯМ ПІД 
ЧАС ВІЙНИ: СЛІДСТВО 

ЗАВЕРШЕНО

НАБУ і САП завершили розслі-
дування у справі завдання майже 
12 млн грн збитків державному енер-
говиробнику в умовах енергетичної 
кризи, викликаною повномасштабною 
агресією рф.

Серед підозрюваних:
ексзаступник міністра енергетики 

(2020-2021 рр.) (ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 364 
КК України);

екснардеп, експерший заступник 
голови комітету з питань будівництві, 
містобудування, ЖКГ та регіональної 
політики Верховної Ради, бенефіціар 
приватної компанії (ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 
364 КК України);

ексдиректор ДП «Укрвугілля» (ч. 2 
ст. 364 КК України).

За даними слідства, наприкінці 
липня 2022 року через воєнні дії ри-
нок вугілля в Україні був обмежений. 
З метою сталого проходження опа-
лювального сезону 2022/2023 Кабі-
нет Міністрів України зобов’язав ДП 
«Укрвугілля» постачати енергоносій 
визначеним виробникам електрич-
ної енергії, зокрема державному ПАТ 
«Центренерго».

Попри такі обмеження, бенефіціар 
приватної компанії, яка мала договір 
з ДП «Укрвугілля», у змові з ексза-
ступником міністра енергетики Украї-
ни схилив директора ДП до прода-
жу вугілля його компанії, яка до того 
ж мала понад 50 млн грн заборгова-
ності перед ДП. У результаті Укрву-
гілля поставило приватній компанії 
майже 24 тис. тонн сировини, яку та 
перепродала з надлишком у майже 
20 млн грн.

Водночас ПАТ «Центренерго» не-
доотримало 12,5 тис. тонн вугілля та 
було змушене викупити його у жовтні 
2022 року за значно вищою ціною, пе-
реплативши майже 12 млн грн.

Оборудку викрили у липні 2024 
року.

GEOnews

ІНДІЙСЬКИЙ JSW STEEL 
СКОРОТИТЬ ВИКИДИ  CO2 

НА 42%

Компанія JSW Steel, один із провід-
них виробників сталі в Індії, оголоси-
ла про інвестиції у розмірі близько $2 
млрд у програму декарбонізації. Мета 

— скоротити інтенсивність викидів 
CO2 на 42% до 2030 року порівняно з 
2005-го роком.

Ключовими напрямами для досяг-
нення цієї мети є використання від-
новлюваної енергії, збільшення частки 
металобрухту у виробництві, а також 
впровадження новітніх технологій, 
зокрема, виробництва сталі на основі 
водню.

JSW вже запустила 800 МВт потуж-
ностей із «зеленої» енергії, плануючи 
довести цей показник до 2,5 ГВт най-
ближчим часом, а до 2030 року — до 
10 ГВт на різних майданчиках компанії.

На заводі у Віджаянагарі (штат Кар-
натака) JSW будує інноваційний комп-
лекс на основі водню: встановлення 
заліза прямого відновлення (DRI) та 
завод з виробництва водню потужніс-
тю 3,8 тис. т. Вони мають стати осно-
вою для низьковуглецевого сталевод-
ства у майбутньому.

Завдяки програмі SEED 
(Sustainable Energy Environment and 
Decarbonisation) компанія вже скоро-
тила викиди CO2 на понад 3,5 млн т. 
Крім цього, JSW розширює викори-
стання металобрухту, удосконалює 
обладнання для його переробки та екс-
периментує з перетворенням шлаку на 
пісок та цементні матеріали.

До 2030 компанія прагне знизи-
ти показник викидів до 1,95 т CO2 на 
тонну сталі. У цьому їй допомагають 
міжнародні партнери, які постачають 
зелені технології, а також модерніза-
цію старих підприємств.

Незважаючи на виклики, зокрема 
високу вартість водню та обмежену 
кількість якісного брухту, JSW нама-
гається балансувати між потребами 
ринку сталі та кліматичними зобов’я-
заннями.

НВ ПРО
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «МЕТА-КАПІТАЛ» (ТОВ «МЕТА-КАПІТАЛ», 
код ЄДРПОУ – 36124300, юридична адреса - 01054,              
м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, буд. 19/21, тел. 
+38 (044) 537-66-61, (050) 318-76-51, ел. пошта – meta.
post@luks-ua.com) повідомляє про наміри отримання 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для об’єкта - реабілітаційно-оздоровчо-
го комплексу ТОВ «МЕТА-КАПІТАЛ», розташованого 
за адресою 08711, Київська обл., Обухівський р-н, сели-
ще Козин, вул. Плютовська, буд. 3.

Основний вид економічної діяльності ТОВ 
«МЕТА-КАПІТАЛ» згідно КВЕД  - надання в оренду й 
експлуатацію власного чи орендованого нерухомого 
майна (68.20). Даний вид діяльності не підлягає оцінці 
впливу на довкілля. Технологічне обладнання, вста-
новлене на об’єкті – діюче, експлуатація його не підля-
гає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена 
вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».  

Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку зі зміною 
кількості джерел викидів з метою отримання права на 
експлуатацію технологічного обладнання, для забез-
печення виконання вимог, передбачених норматива-
ми екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного 
повітря.

Джерелами утворення забруднюючих речовин в 
атмосферу є паливовикористовуюче обладнання (га-
зові котли, каміни та пічі, що працюють на дровах), 
обладнання кухонь, витяжні системи пральних та ми-
йок, вентиляції гаражів та паркінгів, локальні очисні 

споруди BIOTAL та дизельні генератори.  
В процесі діяльності підприємства в атмосферне по-

вітря від джерел викидів потрапляють наступні забруд-
нюючі речовини: натрію гідроокис (0,009 т/рік), ртуть 
та її сполуки в перерахунку на ртуть (0,000004 т/рік),
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом (0,037 т/рік), азоту 
діоксид (0,770 т/рік), сірки діоксид (0,010 т/рік), вугле-
цю оксид (0,468 т/рік), акролеїн (0,000002 т/рік), аце-
тальдегід (0,0003 т/рік), кислота оцтова (0,001 т/рік), 
спирт етиловий (0,012 т/рік), а також метан (0,047 т/
рік), вуглецю діоксид (2502,475 т/рік); азоту (1) оксид 
(N2O) (0,007 т/рік); неметанові леткі органічні сполуки 
(НМЛОС) (0,038 т/рік) та вуглеводні насичені С12-С19 
(розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на су-
марний органічний вуглець) (0,0001 т/рік).

Об’єкт відноситься до другої групи та підлягає 
взяттю на Державний облік.

На підприємстві немає виробництв і технологічно-
го устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології і методи керування.

Відповідно до матеріалів, що обґрунтовують об-
сяги викидів забруднюючих речовин, встановлені 
нормативи гранично-допустимих викидів дотриму-
ються, заходи щодо скорочення обсягів викидів не 
плануються. 

За результатами розрахунків розсіювання забруд-
нюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, 
що перевищення гранично-допустимих концентрацій 
на межі санітарно-захисної зони відсутні.

Зауваження та пропозиції щодо намірів подавати в 
місячний термін після публікації до Київської облас-
ної військової адміністрації за адресою 01196, м. Київ, 
пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11.

ЗА ТИЖДЕНЬ 
ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЯ ПРОВЕЛА 

345 ЗАХОДІВ КОНТРОЛЮ

Складено 410 протоколів про адмі-
ністративні правопорушення. Загаль-
на сума накладених штрафних санк-
цій складає 90 тис. грн. До Державного 
бюджету стягнуто 80 тис. грн.

За порушення вимог природоохо-
ронного законодавства розраховано 
збитків на суму 51 млн 953 тис. грн.

Загальна сума пред’явлених пре-
тензій та позовів складає 1 млн 478 тис. 
грн. Стягнуто збитків у добровільно-
му та примусовому порядку на суму 7 
млн 547 тис. грн (з урахуванням рані-
ше пред’явлених претензій та позовів).

Зокрема, Інспекцією Південного 
округу проведено розрахунок збит-
ків на суму 4 млн 130 тис. 973 грн за 
засмічення земельної ділянки, не-
встановленими особами, у місті Запо-
ріжжя, відходами різного морфологіч-
ного складу. Матеріали направлено до 
ГУНП в Запорізькій області.

Інспекцією Карпатського округу 

проведено розрахунок збитків на суму
16 млн 849 тис. 500 грн, за незакон-

ну порубку 123 сироростучих дерев 
різних порід, без спеціального дозво-
лу, на території об’єкту ПЗФ, а саме 
НПП «Гуцульщина». Матеріали на-
правлено до Косівського РВП ГУНП в 
Івано-Франківській області.

Інспекцією Центрального округу 
проведено розрахунок збитків на суму

28 млн 791 тис. 579 грн, за неорга-
нізовані викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря внаслідок 
загоряння лісового масиву на тери-
торії Вороньківського лісництва Га-
дяцького надлісництва філії «Слобо-
жанський лісовий офіс» ДСГП «Ліси 
України». Матеріали направлено до 
ГУНП в Полтавській області.

Інспекцією у Тернопільській об-
ласті, за матеріалами проведеної пе-
ревірки дотримання вимог природо-
охоронного законодавства в частині 
здійснення делегованих повноважень 
Підволочиською селищною радою, 
пред’явлено позовні вимоги на відшко-
дування заподіяної шкоди завданої

внаслідок псування земель (засмічен-
ня) на суму 4 млн 714 тис. 595 грн.

Постановою Верховного суду, у 
складі колегії суддів, залишено в силі 
рішення судів попередніх інстанцій, 
та зобов’язано сплатити вищезазначе-
ну суму. 11.06.2025 року органом міс-
цевого самоврядування кошти спла-
чено в повному обсязі.

Інспекцією Карпатського округу 
проведено розрахунок збитків на суму 
1 млн 231 тис. 466 грн, за засмічення, 
невстановленими особами, земельної 
ділянки твердими побутовими від-
ходами, в адміністративних межах 
Кам’янської сільської ради у с. Кам’я-
на, Чернівецького району. Матеріали 
направлено до ГУНП в Чернівецькій 
області.

Інспекцією у Чернігівській області 
пред’явлено претензію Батуринській 
міській раді на суму 1 млн 60 тис. 178 
грн, за незаконну рубку 65 дерев різ-
них порід на території Батуринської 
територіальної громади Ніжинського 
району.

НВ ПРО



8

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 24 (245), 20 червня 2025
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР

ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «АСТОР ІНВЕСТ» (ТОВ «АСТОР ІНВЕСТ», 
код ЄДРПОУ – 41571920, юридична адреса - 09100, Київ-
ська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. 
Січневого прориву, 39,  тел. +380 50 626 23 03, ел. пошта 

– info@astor.ua) повідомляє про наміри отримання до-
зволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря для об’єкта – БЗВ №2, розташованого за адре-
сою: 04074,  м. Київ, Оболонський р-н, вул. Резервна, 8. 

Основний вид економічної діяльності ТОВ 
«АСТОР ІНВЕСТ» - виробництво бетонних розчинів, 
готових для використання (23.63), даний вид діяльно-
сті не підлягає оцінці впливу на довкілля. Технологіч-
не обладнання, встановлене на об’єкті – діюче, експлу-
атація його не підлягає оцінці впливу на довкілля та 
прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Дозвіл на викиди оформлюється вперше, з метою 
отримання права на експлуатацію технологічного об-
ладнання, з якого в атмосферне повітря надходять 
забруднюючі речовини, для забезпечення виконання 
вимог, передбачених нормативами екологічної безпе-
ки у галузі охорони атмосферного повітря.

Джерелом утворення забруднюючих речовин в ат-
мосферу є відкриті склади зберігання мінеральних ма-
теріалів, технологічне обладнання (приймальні бун-
кери-дозатори інертних матеріалів, бетонозмішувач, 
силоси зберігання цементу та золи тощо), дизельний 
генератор та зварювальний апарат.

В процесі діяльності підприємства в атмосферне 

повітря від джерел викидів потрапляють наступні за-
бруднюючі речовини: залізо та його сполуки у перера-
хунку на залізо (0,0002 т/рік; 0,001800 г/с), манган та 
його сполуки в перерахунку на діоксид мангану (0,00002 
т/рік; 0,000197 г/с), речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок недиференційованих за складом 
(2,596 т/рік; 0,960928 г/с), азоту діоксид (0,047 т/рік;
0,044711 г/с), вуглецю оксид (0,025 т/рік; 0,023782 г/с),
сірки діоксид (0,059 т/рік; 0,056126 г/с), а також ме-
тан (0,002 т/рік); вуглецю діоксид (46,163 т/рік);
азоту (1) оксид (N2O) (0,002 т/рік) та неметанові леткі 
органічні сполуки (НМЛОС) (0,031 т/рік).

Об’єкт відноситься до третьої групи та відповідно 
не підлягає взяттю на Державний облік.

На підприємстві немає виробництв і технологічно-
го устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології і методи керування.

Відповідно до матеріалів, що обґрунтовують об-
сяги викидів забруднюючих речовин, встановлені 
нормативи гранично-допустимих викидів дотриму-
ються, заходи щодо скорочення обсягів викидів не 
плануються. 

За результатами розрахунків розсіювання забруд-
нюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, 
що перевищення гранично-допустимих концентрацій 
на межі санітарно-захисної зони відсутні.

Зауваження та пропозиції щодо намірів прийма-
ються в місячний термін після публікації до Департа-
менту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) за адресою: 04080, 
м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, 
e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.  

ПРОЦЕС ОЦИФРОВУВАННЯ 
ГЕОЛОГІЧНИХ ДАНИХ 

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ

ДНВП “Геоінформ України” під-
писав контракт з ЄБРР щодо про-
довження співпраці в оцифровуван-
ні геологічної інформації. Контракт 
передбачає фінансування робіт на 1 
млн 821 тис. євро. “Лише минулого 
тижня мали продуктивний діалог із 
Віцепрезидентом Європейського Бан-
ку Реконструкції та Розвитку Марком 
Боуманом. За підсумками цієї зустрічі 
ДНВП “Геоінформ України” підписав 
важливий контракт з ЄБРР. Це означає, 
що фактично ми розпочинаємо другу 
фазу проєкту, що реалізується в Укра-
їні з 2021 року в рамках Меморандуму 
про взаєморозуміння між ЄС і Украї-
ною щодо стратегічного партнерства 
у сфері сировинних матеріалів. У рам-
ках цієї фази планується оцифрувати 
60 тисяч книг геологічної інформації, 
у тому числі щодо стратегічної та кри-
тичної сировини”, — зазначила міністр 
довкілля Світлана Гринчук.

Міністр нагадала, що у рамках 

першої фази, яка тривала шість міся-
ців з липня 2023 року, було вдоско-
налено Державний геологічний веб-
портал, придбано необхідне технічне 
обладнання, програмне забезпечення 
та оцифровано перших 6 тисяч книг 
геологічних звітів, які розміщено на 
інтерактивній мапі із англомовними 
метаданими по 125 ділянках надр.

“Формування та надання галузі 
якісної геологічної інформації — серед 
наших пріоритетів. Адже така робота 
дозволить залучити інвестиції у сектор 
та забезпечити його сталий розвиток. 
Наразі у геологічному архіві ДНВП 
«Геоінформ України» зберігаються 
великі обсяги цінних геологічних до-
кументів, карт та даних у паперовому 
форматі. Для ефективного викори-
стання їх необхідно оцифрувати, впо-
рядкувати, здійснити геоприв’язку, 
забезпечити метаданими та зробити 
доступними для інвесторів. Тож дякую 
ЄБРР за багаторічну плідну співпрацю 
і підтримку – не лише у галузі надроко-
ристування, а загалом у всіх напрям-
ках захисту довкілля. Наявність та-
ких надійних партнерів посилює наш 

потенціал й допомагає рухатися обра-
ним шляхом розвитку навіть в умовах 
війни”, — відзначила пані Гринчук. 

GEOnews

ГРУПА НАФТОГАЗ СПЛАТИЛА 
ПОНАД 7,8 МЛРД ГРН ПОДАТКІВ

За травень 2025 року підприємства 
Групи Нафтогаз сплатили до бюджету 
понад 7,8 млрд грн податків, зборів та 
обов’язкових платежів. З них до дер-
жавного бюджету було перераховано 
7,2 млрд грн, до місцевих бюджетів – 
640 млн грн.

Загалом з початку цього року по-
даткові надходження від компаній Гру-
пи склали 38,1 млрд грн. 

Нафтогаз традиційно залишається 
одним із найбільших платників подат-
ків України, забезпечуючи фінансову 
стабільність країни в умовах війни та 
складних економічних викликів. Сума 
сплачених податків для нас –  не просто 
цифра. Це – реальні дії, які підтриму-
ють нашу державу», – зазначив очіль-
ник Групи Нафтогаз Сергій Корецький.

GEOnews
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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НА-
УКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ «КИЇВСЬКИЙ 
ЗАВОД АВТОМАТИКИ» (ПрАТ «НВО «КИЇВСЬКИЙ 
ЗАВОД АВТОМАТИКИ»), код ЄДРПОУ – 14309356, 
юридична та фактична адреса: м. Київ, Шевченків-
ський район, (044)2366275, kza@kza.com.ua, повідом-
ляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря для іс-
нуючого об’єкта. 

ПрАТ «НВО «КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД АВТОМАТИ-
КИ» повідомляє, що у зв’язку з заміною старих котлів 
на нові твердопаливні водогрійні котли, які більш еко-
логічні, безпечні, викиди в три рази менші від попе-
редніх.

Дозвіл отримується з метою дотримання вимог 
природоохоронного законодавства, а саме отримати 
право експлуатувати обладнання, з якого надходять 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

ПрАТ «НВО «КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД АВТОМАТИ-
КИ» не має виробництв або технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі 
доступні технології та методи керування, викиди від 

обладнання не перевищують граничнодопустимих 
концентрацій забруднюючих речовин і дозволених 
обсягів викидів, у рекомендаціях стосовно розроб-
ки заходів щодо їхнього скорочення не має потреби. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відпові-
дають чинному законодавству.

Підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Джерелами утворення забруднюючих речовин, які 

змінюються, є твердопаливні водогрійні котли. 
Джерелами викидаються забруднюючі речовини 

обсягом 461,79381 т/рік (з урахуванням парникових 
газів), із них: найбільш поширених забруднюючих 
речовин - 3,50733 т/рік, небезпечних забруднюючих 
речовин - 0,28838 т/рік, інших забруднюючих речо-
вин - 0,8461 т/рік, забруднюючих речовини, для яких 
не встановлені ГДК (ОБРД) в атмосферному повітрі 
населених міст - 457,152 т/рік.

Зауваження та пропозиції громадських організацій 
та окремих громадян щодо намірів підприємства про-
симо надсилати в місячний термін після публікації до 
Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни 
клімату виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) за адре-
сою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 
366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

США СКАСОВУЮТЬ КЛІМАТИЧНІ 
ВИМОГИ ДО ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ

Агентство з охорони навколишньо-
го середовища США (EPA) оголосило 
про зміни до правил викидів парни-
кових газів та інших забруднюючих 
речовин з вугільних та газових елек-
тростанцій. Зокрема, відомство заяви-
ло, що скасує постанову 2024 року, яка 
вимагатиме від діючих вугільних елек-
тростанцій та майбутніх газових елек-
тростанцій почати уловлювати вуг-
лець протягом наступного десятиліття.

Як зауважив адміністратор EPA 
Лі Зелдін, нові правила адміністра-
ції Трампа, поміж іншого, скасують 
руйнівну для промисловості політи-
ку. Агентство, послаблюючи їх, також 
заявило, що «економічно ефективні 
заходи контролю [за викидами] недо-
ступні».

Девід Нейлор, президент і генди-
ректор техаського Rayburn Electric 
Cooperative, пояснив виданню, що ці 
кроки дадуть виробникам електрое-
нергії час оцінити життєздатність іс-
нуючих активів, що працюють на ви-
копному паливі.

Американський інститут чавуну 
та сталі (AISI) схвалив заяву EPA. За 
словами Кевіна Демпсі, президента і 
гендиректора AISI, викиди парнико-
вих газів від електростанцій у США не 
роблять значного внеску в переваж-
но глобальну проблему. В США вони 

значно скоротилися з 2005 року і про-
довжуватимуть знижуватися в най-
ближчому майбутньому.

«Обтяжливий, дорогий і непереві-
рений мандат, включений до чинного 
правила для електростанцій, негатив-
но вплине на інновації, які вже впро-
ваджуються для зменшення вуглеце-
вого сліду Америки. AISI вітає EPA 
за оголошення цього нового підходу, 
який є важливим для американської 
сталеливарної промисловості, оскіль-
ки ми залежимо від доступного та на-
дійного постачання електроенергії», — 
зауважив він.

Як зазначається, AISI підтримує ін-
новаційні, ринкові підходи, а не жор-
сткі федеральні вимоги до енергосек-
тору, які можуть негативно вплинути 
не лише на металургію, але і загалом 
на надійність мережі.

Раніше AISI висловлювала стурбо-
ваність щодо правила, запропоновано-
го за адміністрації Байдена, подавши 
відповідні коментарі до EPA. Зокрема, 
зазначалося, що сталеливарна промис-
ловість значною мірою залежить від 
електроенергії у своїй діяльності, га-
лузь прагне продовжувати електрифі-
кацію підприємств. Тож попит на елек-
троенергію зростатиме, а будь-який 
потенційний вплив на її виробництво 
як з погляду вартості, так і надійності, 
викликає підвищене занепокоєння у 
металургів.

НВ ПРО

В УКРАЇНІ ЗАРОДЖУЄТЬСЯ 
НОВИЙ ПРОМИСЛОВИЙ РЕГІОН

У Закарпатській області відкриваю-
ться багато підприємств і будується 
велика потужність генерації. Про це 
заявив голова комітету Верховної Ради 
з питань енергетики та житлово-кому-
нальних послуг Андрій Герус під час 
заходу Energy Day-2025 від Європей-
ської бізнес асоціації, пише “Інтерфакс 
Україна”.

“На мою думку, у нас зараз зароджу-
ється новий промисловий регіон 

—  Закарпаття. Те, скільки там видано 
технічних умов на під’єднання під-
приємств, дійсно вражає. І наскільки 
я знаю, обленерго адекватно видає ці 
технічні умови, скарг немає”, — сказав 
Герус.

За його словами, у регіоні будуєть-
ся також дуже багато генерації різних 
типів: СЕС, ВЕС, газова генерація, про 
що свідчать видані техумови на приєд-
нання потужності до мереж.

“Закарпаття демонструє дуже велику 
динаміку. Єдине, що не буде такої гіган-
томанії в радянському стилі, коли три 
підприємства утворюють цілу область 
чи місто, але зараз на Закарпатті десят-
ки і десятки невеликих підприємств 
відкриваються. І за кілька років ми 
побачимо велику відмінність від того, 
яким регіон був ще років п’ять тому”, 

— зазначив голова енергокомітету.
НВ ПРО
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

                 _______Дата:                   
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11924
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошен-
ня, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

1. Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у поряд-

ку проведення рубок головного  користування на те-
риторії лісового фонду Тростянецького надлісництва 
філії «Північний  лісовий офіс» Державного спеціалізо-
ваного господарського підприємства «Ліси  України». 
Площа Тростянецького надлісництва філії «Північний 
лісовий офіс»  Державного спеціалізованого господар-
ського підприємства «Ліси України» складає  48321,7470 
га. Щорічний обсяг рубок головного користування у 
межах колишньої філії «Тростянецьке лісове господар-
ство» ДП «Ліси України» запроектовано 35,59 тис. м³
на  площі 103,0 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 
20,94 тис. м³ на площі 62,1 га, захисні  ліси – 8,22 тис. м³ на 
площі 24,1 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,45 тис. м³
на площі 4,3 га, ліси природоохоронного, наукового, 
історико-культурного призначення – 4,98 тис. м³  на  
площі  12,5  га.  Контактний  номер  телефону  Тро-
стянецького  надлісництва  філії «Північний лісовий 
офіс» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України» – 098 811 11 66.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)
 
2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ «ПІВНІЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВ-

НОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  ГОСПОДАРСЬКОГО 

ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45456197
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 40009, Сумська обл., місто Суми, вул.За-
сумська, будинок 12Д

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки Північним міжрегіональним 
управлінням лісового та мисливського господарства 
Постанова  Кабінету Міністрів України № 761 від 23 
травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікуван-
ня цього оголошення (зазначається у назві оголо-
шення) та надання громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової ін-
формації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення
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Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 17.07.2025 10:00;
1 Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTI

D=m5b2eeb1dfd0a1c8a5eccc62b7bff4054 Номер наради: 
2375 208 6180 Пароль: NaQTvtWM779;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 573 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

____________________-                                                              
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. Тростянецька міська територіальна громада: 
42600, м. Тростянець, вул. Миру, 6;  Контактна особа: 
Голова – Бова Юрій Анатолійович, тел.: +38 (05458) 
5 13 80. 2.  Охтирська міська територіальна громада: 
42700, м. Охтирка, вул. Незалежності, 11;  Контак-
тна особа: Голова – Кузьменко Павло Петрович, тел.: 
(05446) 4-15-01. 3.  Чернеччинська сільська територі-
альна громада: 42744, Сумська обл., Охтирський р-н, 
с.Чернеччина, вул. Заводська, 2; Контактна особа: Го-
лова – Бублик Роман Юрійович, тел.:+380 5446 95-4-
23. 4. Боромлянська сільська територіальна громада: 
42621, Сумська  обл., Охтирський р-н, с. Боромля, вул. 
Сумська, буд. 2; Контактна особа: Голова –  Романіка 
Василь Миколайович, тел.: +38 054-58-58-135, +38 054-
58-58-130, +38 054-58-  58-110. 5. Кириківська селищ-
на територіальна громада: 42830, Україна, Сумська 
обл.,  Охтирський р-н, смт Кириківка, вул. Широка, 12; 
Контактна особа: Голова – Гученко  Павло Васильович, 
тел.: +380 (95) 565 00 26.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

МІНЕКОНОМІКИ ПОГОДИЛО 22 
НОВІ ЗАЯВКИ НА ГРАНТИ

Міністерство економіки затвер-
дило новий перелік компаній та під-
приємців, чиї заявки набрали необ-
хідну кількість балів для отримання 
коштів в межах програми «Гранти 
для переробних підприємств». Цього 
разу позитивне рішення отримали 22 
представники бізнесу. Після виконан-
ня умов програми вони отримають 
гранти на загальну суму 108,9 млн грн. 
Програма є складовою державної по-
літики розвитку виробників «Зробле-
но в Україні». Вона дає підприємствам 
можливість отримати на умовах спів-
фінансування кошти для модернізації 
або розширення виробничих потуж-
ностей.

«Загалом з початку року Мініс-
терство економіки вже схвалило 135 

заявок на понад 664,4 млн грн. Частину 
коштів підприємці вже залучили, інші 

— отримають після виконання умов 
програми. Програма створена для тих, 
хто працює прозоро, має план розвит-
ку й хоче посилити свою конкурент-
ність. Серед підприємців, чиї заявки 
пройшли відбір, — виробники меблів, 
будівельних сумішей, фармпрепаратів, 
картону та паперу, товарів з пластмас, 
металу, деревини, харчових продук-
тів, а також агровиробники. Нагадаю, 
якщо заявка не пройшла з першого 
разу — її можна доопрацювати й пода-
ти знову», — зазначив заступник міні-
стра економіки Андрій Телюпа.

За умовами програми 7 грантів на 
суму 37,4 млн грн фінансуватиме Мі-
ністерство економіки, інші 15 — Дер-
жавна служба зайнятості України. По-
дача заявок триває постійно, хвилями 
по два тижні. З 7 червня стартувала 

нова хвиля. Подати документи мож-
на через платформу Дія. Нагадаємо, у 
2024 році держава надала виробникам 
375 грантів на суму 1,8 млрд грн.

Процедура розгляду заявок:
Крок 1: Подача заявки з бізнес-пла-

ном через платформу Дія. Заявка ав-
томатично надсилається до обраного 
банку.

Крок 2: Перевірка банком (податко-
ві борги, кредитна історія, оцінка біз-
нес-плану, візит на підприємство).

Крок 3: Рішення ухвалює Мінеконо-
міки або Державна служба зайнятості.

Крок 4: Після внесення частки спів-
фінансування — перерахування ко-
штів заявнику.

Очікуваний термін отримання 
фінансування — 1–1,5 місяця після 
завершення хвилі та виконання всіх 
умов.

НВ ПРО
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

             _________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13443
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження видобування вуглеводнів та спору-

дження (буріння) свердловин в межах  Південно-Ко-
ломацького спеціального дозволу на користування 
надрами № 6285 від 02.10.2018  року. Підключення 
свердловин до установок підготовки вуглеводневої си-
ровини. Метод розробки  родовища – на виснаження, 
режим – газовий. Кінцева продукція – газ природний, 
конденсат,  супутні компоненти: етан, пропан, бута-
ни. Роботи по провадженню планованої діяльності 
буде  здійснювати  філія  Газопромислове  управління  

“Полтавагазвидобування”   Акціонерного  товариства 
«Укргазвидобування». Код ЄДРПОУ 00153100, місце 

знаходження: 36000, Полтавська  область, м. Полтава, 
вул. Європейська, буд. 173, тел.: (0532) 515-482.

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Півден-

но-Коломацького родовища обліковують на  Держав-
ному балансі корисних копалин України; наявні до-
кументи дозвільного характеру,  розробку родовища 
здійснюють відповідно до Правил розробки нафтових 
і газових родовищ. Під час розробки родовища перед-
бачено пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів. 
Буріння  свердловин здійснюватиметься верстатом 
з дизельним приводом, спосіб буріння – роторний,  
турбінний.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Півден-

но-Коломацького родовища обліковують на  Держав-
ному балансі корисних копалин України; наявні до-
кументи дозвільного характеру,  розробку родовища 
здійснюють відповідно до Правил розробки нафтових 
і газових родовищ. Під  час розробки родовища перед-
бачено пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів. 
Буріння  свердловин може здійснюватися верстатом з 
електричним приводом, але у зв’язку зі значною  від-
даленістю від електромережі необхідної потужності 
використання верстата із електричним  приводом об-
межено.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Харківська обл. Богодухівський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.  
Валківська міська територіальна громада.
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Харківська обл. Богодухівський р-н .
В адміністративному відношенні родовище роз-

ташоване на території Валківської міської  територі-
альної громади, Богодухівського району, Харківської 
області. Об’єкт існуючий. Родовище  знаходиться в 
промисловій розробці. Площа складає 43,56 км². Бу-
ріння свердловин передбачається в адміністративних 
межах Валківської міської територіальної громади,  
Богодухівського району, Харківської області в межах 
спеціального дозволу на користування  надрами. Най-
ближчими населеними пунктами відносно території 
планованої діяльності є села  Ясеневе, Кантакузівка, 
Корсунівка, Сніжків, Вільхівське, Бугаївка. Розташу-
вання устя  свердловин обумовлюється оптимальни-
ми геологічними умовами розкриття перспективних  
продуктивних горизонтів і поверхневими умовами.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Харківська обл. Богодухівський р-н .
Альтернативні варіанти планованої діяльності від-

сутні, оскільки розташування устя  свердловин обу-
мовлюється оптимальними геологічними умовами 
розкриття перспективних  продуктивних горизонтів і 
поверхневими умовами.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.
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Отримання геологічної інформації щодо приро-
щення запасів вуглеводневої сировини,  забезпечення 
енергоресурсами населення і промисловості, зараху-
вання рентної плати за  користування надрами (видо-
буток природного газу). Місцеве населення зацікав-
лене у розвитку нафтогазовидобувної галузі оскільки 
розподіл коштів між бюджетами різних рівнів перед-
бачає  3% рентної плати за користування надрами до 
бюджетів об’єднаних територіальних громад та 2%  до 
обласних бюджетів за місцезнаходженням (місцем ви-
добутку) відповідних природних ресурсів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Південно-Коломацьке родовище розташоване на 
території Валківської міської територіальної  громади, 
Богодухівського району, Харківської області. Сверд-
ловини Південно-Коломацького  родовища підклю-
чаються до установки комплексної підготовки газу. 
УКПГ призначена для збору, підготовки, заміру при-
родного газу та вуглеводневого конденсату Півден-
но-Коломацького  та Коломацького родовищ. Процес 
підготовки газу та конденсату до подальшого  тран-
спортування включає: - збір і подачу видобувного газу 
на УКПГ; - сепарацію видобувного  газу; - відокрем-
лення газового конденсату від супутньо-пластової 
води. Планована діяльність  передбачає спорудження 
до 10 свердловин на рік. Проектна глибина свердловин 

– до 6600 м;  спосіб буріння – роторний, турбінний; 
передбачається кріплення ствола свердловини  ви-
сокогерметичними обсадними трубами. Для буріння 
свердловин передбачається використання  бурових вер-
статів з дизельним приводом потужністю до 7 000 кВт. 
Передбачено підключення  свердловин на відстань до 
10000 м до установки підготовки вуглеводневої си-
ровини.  Підключення свердловин включає обв’язку 
устя свердловин та прокладання газопроводу підклю-
чення. Очікувані об’єми видобутку природного газу 
становлять від 50 тис.м³/добу до 800  тис.м³/добу. На 
період спорудження свердловин передбачається укла-
дання угоди на займання земельної ділянки площею 
до 4,5 га (в залежності від типу бурового верстата) з 
землекористувачем (за погодженням з її власником) 
під кожен з майданчиків спорудження  свердловин. 
Застосовується типова схема обв’язки устя свердло-
вин. Обрано оптимальний  маршрут і довжину траси 
газопроводу підключення з урахуванням рельєфу та 
існуючих  комунікацій. Об’ємно-планувальні й кон-
структивні рішення прийняті на основі діючих норм із  
урахуванням кліматичних умов району будівництва 
та «Переліку основних будівельних  конструкцій, ви-
робів і матеріалів». В залежності від довжини газопро-
воду роботи по  підключенню свердловин розраховані 
на термін від одного до п’яти місяців. У будівельних  
роботах задіяно від 15 до 20 одиниць техніки. Площа 
відводу земель у довгострокове  користування на пе-
ріод експлуатації свердловини для присвердловинних 
споруд та під’їзної  ґрунтової дороги до 1,0 га для кож-
ної свердловини. Забезпечення водою технологічного 
процесу  спорудження свердловини буде здійснювати-
ся через водну свердловину, пробурену на буровому  

майданчику кожної свердловини.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності встановлюються згідно законодавства  Украї-
ни з дотриманням нормативів гранично-допустимих 
рівнів екологічного навантаження на  природне се-
редовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, раді-
аційного контролю, поводження з  відходами, тощо: 
Буріння свердловин здійснюється буровими верста-
тами з дизельним приводом,  згідно ДСП 173-96 сані-
тарно-захисна зона становить 500 м. Виконання вимог 
щодо  раціонального використання природних ресур-
сів та охорони надр. Сортування відходів та  передача 
їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до 
встановлених санітарно-гігієнічних  вимог і природо-
охоронного законодавства. Викиди від стаціонарних 
джерел повинні  здійснюватися за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря.  Виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті аналогічні технічній альтернативі 1,  окрім того що 
буріння здійснюється буровими верстатами з елек-
тричним приводом (згідно ДСП  173-96 санітарно-за-
хисна зона становить 300 м).

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; 

дотримання дозволених рівнів акустичного  за-
бруднення; дотримання значень гранично допу-
стимих концентрацій (ГДК) забруднюючих  речо-
вин в атмосферному повітрі населених пунктів; 
організація спеціально відведених та  відповід-
но обладнаних місць для тимчасового зберігання 
відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідро-

логічні, екологічні, археологічні й інші  вишукування 
виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно з чинним 
законодавством з метою  забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення вжиття  охоронних відновлюваних, захисних і 
компенсаційних заходів. Проведення інженерно-  ге-
ологічних вишукувань на кожному майданчику спо-
рудження свердловин, моніторинг стану  атмосферно-
го, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого 
шару ґрунту з метою наступної  рекультивації згідно 
ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, газопровід-шлейф для 
підключення  свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. 
Вздовж газопроводу-шлейфу встановлюється охоро-
нна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. По  
трасі газопроводу для підключення свердловин перед-
бачається зняття і наступна рекультивація  родючого 
шару ґрунту після його прокладання.
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щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

аналогічні обраному варіанту планованої  діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Вплив на клімат і мікроклімат: процес розробки 

родовища не є діяльністю, що  супроводжується знач-
ними виділеннями тепла, вологи, газів, що мають пар-
никовий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть 
вплинути на клімат і мікроклімат прилеглої місцевості. 
У  період будівництва та експлуатації викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферу будуть  короткочасні та не-
значні Вплив на повітряне середовище: з урахуванням 
вжиття  природоохоронних заходів очікуваний вплив 
характеризують як екологічно допустимий. Платіж  за 
викиди забруднювальних речовин в атмосферу, ви-
значений в грошовому виразі, розраховують  згідно зі 
ставкою податку за викиди (п. 243.1 ст. 243 Податково-
го кодексу України). Під час спорудження свердловини 
викиди від земляних, різальних, зварювальних та фар-
бувальних робіт,  від роботи будівельного автотран-
спорту, дизельних двигунів бурового верстату, дизель-  
електростанції, викиди при приготуванні бурового 
розчину, при випробуванні свердловини на  приплив 
нафтогазових флюїдів (спалювання газу на факелі), 
випаровування з ємностей для зберігання дизельного 
палива; випаровування з поверхні гідроізольованих 
шламових амбарів; під час експлуатації – викиди від 
спалювання газу на факелі при планових продувках 
свердловини під час досліджень та ремонтів; на межі 
житлової забудови найближчого населеного пункту 
від  бурового майданчика значення концентрацій по 
всіх забруднюючих речовинах, які будуть  викидатися 
в атмосферне повітря, передбачаються нижче гранич-
но-допустимих, отже вплив на  повітряне середови-
ще під час будівництва та експлуатації свердловини, 
вважається допустимим.  Шумовий вплив – під час 
спорудження свердловин акустичне навантаження 
від роботи  будівельного автотранспорту, роботи бу-
дівельних механізмів та техніки; під час експлуатації  
свердловини – шум при роботі факельної установки 
свердловини; шумове навантаження під час  будівель-
них робіт та під час експлуатації свердловини буде в 
межах норми і не завдасть  негативного впливу на ото-
чуюче природне середовище та здоров’я людей; Вплив 
на водне  середовище: передбачено вжиття заходів 
щодо забезпечення режиму обмежень ПЗС; за  штат-
ного режиму діяльності підприємства, з урахуванням 
вжиття передбачених організаційно-  технічних і при-
родоохоронних заходів вплив характеризують як еко-
логічно допустимий. Під час спорудження свердловин 
відбір води з артсвердловини на технологічні та гос-
подарсько-побутові  потреби, який планується здійс-
нювати в нормативних межах, також передбачається 

утворення  бурових стічних вод, відпрацьованої води 
після гідровипробувань, дощових стоків з бурового  
майданчика, господарсько-побутових стоків; перед-
бачається збір бурових стічних вод та дощових  сто-
ків з бурового майданчика в гідроізольовані шламові 
амбари з подальшим очищенням і  нейтралізацією та 
захороненням, збір відпрацьованої води після гідро-
випробувань в амбар-  відстійник з подальшим виве-
зенням на оброблення спеціалізованою організацією; 
збір  господарсько-побутових стоків в герметичну 
металеву ємність з подальшим вивезенням на  обро-
блення спеціалізованою організацією; з урахуванням 
впровадження організаційно-технічних  та природо-
охоронних заходів – вплив під час будівництва харак-
теризується як екологічно-  допустимий; під час екс-
плуатації свердловини – вплив на водне середовище 
відсутній, оскільки  відсутні джерела, які впливають 
на стан водного середовища; Вплив на гідрогеологічне  
середовище – під час спорудження (буріння) свердло-
вин, передбачається втручання в підземні  горизон-
ти з прісними водами, але раціональна конструкція 
свердловини, яка включає спуск  обсадних колон з 
наступним цементуванням високоміцними портлан-
дцементами дозволяє  попередити забруднення гори-
зонтів з прісними водами та інші негативні наслідки 
у вигляді  техногенних змін та деформації земної по-
верхні; під час експлуатації свердловин – вплив на  гід-
рогеологічне середовище відсутній, оскільки відсут-
ні джерела його виникнення; Вплив на  ґрунт: Вплив 
планованої діяльності на ґрунт за звичайного режиму 
експлуатації – мінімальний, і  може бути помітним у 
разі порушення технологічних процесів. Мінімізації 
ризиків досягають  шляхом ретельного керування 
діяльністю, забезпеченням безпечного поводження 
з  небезпечними речовинами. Розробка родовища не 
призведе до зміни водно-фізичних та інших  власти-
востей ґрунтів. Під час спорудження свердловин – ме-
ханічні порушення поверхневого  шару ґрунту при 
проведенні земляних робіт; для мінімізації впливу на 
ґрунти передбачається зняття та зберігання родючого 
шару ґрунту, а по закінченню будівництва планується  
відновлення родючості порушених земельних ділянок 
шляхом проведення рекультивації; під час  експлуата-
ції вплив на ґрунти відсутній, оскільки відсутні дже-
рела його виникнення; Природно-  заповідний фонд: 
Планована діяльність буде здійснюватися з дотриман-
ням вимог Закону України «Про природно-заповідний 
фонд України». Рослинний, тваринний світ: Рослин-
ність – прямі  загрози, які могли сприяти порушенню 
ґрунтового та рослинного покриву, мінімальні або  
відсутні; передбачені дії, спрямовані на зменшення 
можливих ризиків щодо порушення  природного рос-
линного покриву. Тваринний світ – вплив опосередко-
ваний за рахунок викидів  забруднювальних речовин 
в атмосферне повітря. Вплив об’єкта на рослинний і 
тваринний світ,  заповідні об’єкти характеризуєть-
ся як екологічно допустимий. Під час спорудження 
свердловин при проведенні земляних робіт передба-
чається порушення рослинного покрову, але земельні  
ділянки, які передбачаються для користування під бу-
ровий майданчик та шлейф, представлені  ріллею, тоб-
то в межах цього майданчика природна флора і фауна 
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відсутні; під час експлуатації  свердловин – вплив на 
рослинний та тваринний світ відсутній. Навколишнє 
соціальне середовище (населення): носить позитив-
ний аспект (позитивний вплив на місцеву економіку; 
залучення  інвестицій в економіку району). Впро-
вадження планової діяльності є вагомим внеском у 
розвиток  як регіональної економіки, так і економіки 
України в цілому. Навколишнє техногенне  середови-
ще: планована діяльність не спричиняє порушення на-
вколишнього техногенного  середовища за умов комп-
лексного дотримання правил експлуатації.  Пам’ятки  
архітектури,  історії та культури (як об’єкти забудови), 
зони рекреації, культурного ландшафту й інші еле-
менти техногенного середовища в зоні впливу об’єкта 
відсутні. Відходи: процес утворення та  поводження 
з відходами регулюється вимогами Закону України 
«Про відходи» (у разі  виникнення аварійних ситуацій 
кількісний та якісний склад відходів визначають на 
місцях, за  мірою їхнього утворення у порядку відпо-
відно до вимог чинних законодавчих норм і актів). Під  
час спорудження свердловин передбачається незначна 
кількість утворення відходів, які до  закінчення спору-
дження свердловин передбачається зберігати у спеці-
ально відведених місцях в  герметичних контейнерах 
відповідно до класу небезпеки з подальшою переда-
чею їх на  видалення, розміщення, захоронення, обро-
блення згідно укладених договорів з спеціалізованими 
підприємствами; беручи до уваги зберігання відходів 
у відповідності з санітарними нормами та  технікою 
безпеки, їх сортування та передачу спеціалізованим 
підприємствам, а також допустимі  об’єми утворен-
ня, можна зробити висновок про те, що вплив від 
утворення та поводження з  відходами на навколиш-
нє середовище буде допустимим; під час експлуата-
ції свердловин утворення відходів не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяль-

ності, окрім впливу на атмосферне повітря в  частині 
викидів від двигунів приводу бурового верстату (від 
бурового верстату з електричним  приводом викиди 
відсутні). Також додаткове будівництво ЛЕП, додатко-
ве втручання у довкілля,  відведення земельних діля-
нок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля можливі в межах санітарно-захисної  зони та 
виділених земельних ділянок під провадження плано-
ваної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисло-

вість: видобування корисних копалин, крім  корисних 
копалин місцевого значення, які видобуваються зем-
левласниками чи  землекористувачами в межах наданих

їм земельних ділянок з відповідним цільовим  вико-
ристанням; перероблення корисних копалин, у тому 
числі збагачення;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до вимога ст. 6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23  травня 
2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
включено із достатньою деталізацією  такі планові 
показники: - опис місця провадження, цілі й опис ос-
новних характеристик  планованої діяльності; - опис 
поточного стану та факторів довкілля; - оцінка впли-
ву планованої  діяльності на геологічне середовище, 
атмосферне повітря,  поверхневі  та  підземні  води,  
техногенне середовище, соціальне середовище; - опис 
передбачених заходів, спрямованих на  запобігання, 
відведення, уникнення, зменшення усунення значно-
го негативного впливу на  довкілля, в тому числі (за 
можливості) компенсаційних заходів; - зауваження 
та пропозиції, які  надійдуть за результатами громад-
ських обговорень.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «РОМАНІВСЬКИЙ ЛІСГОСП АПК» ЖИТОМИРСЬКОГО 
ОБЛАСНОГО КОМУНА ЛЬНОГО А ГР ОЛІС ОГО СПОДА Р СЬКОГО ПІДПРИЄМС ТВА 
«ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ інформує про те, що Міністерством 
захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності  «Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та суціль-
них санітарних рубок на території лісового фонду Дочірнього підприємства «Романівський лісгосп АПК» 
Житомирського обласного комунального агролісогосподарського підприємства «Житомироблагроліс» Жи-
томирської обласної ради»  № 21/01-11884/1 від 13.06.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-
11884/2 від 13.06.2025 р. 

отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-

стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля з  планованої  
діяльності  щодо  продовження  видобування вугле-
воднів та спорудження (буріння) свердловин в межах 
Південно-Коломацького  спеціального дозволу на ко-
ристування надрами № 6285 від 02.10.2018 року.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та 
природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України , 03035, м.Київ, вул.  Митрополита Ва-
силя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, тел/факс 
(044) 206-31-40; (044) 206-31- 50, заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля  Департаменту екологічної оцінки – Грицак 
Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}


